

“走佬”途窮，曾蔭權籍法庭判決為誘買凶襲擊林哲民

致港澳台各區各界 公開信！（三十九） 09.5.2012

曾蔭權政府於 10.4.2012 買凶恐怖襲擊敝司林哲民（Izm）現正式公告天下！在這只為隱瞞 Izm 的“洗肺”醫療法發明已產生足可酷稱第三次世界大戰對人類社會的大屠殺務必將此清楚無疑地載入史冊，以及，任何要受惠這一醫療法的人們、醫學或人權組織包括正在偷偷應用本醫療法的各國政府也當要憤起譴責曾蔭權政府，否則問心有愧！

自林哲民（Izm）於 13/1/2012 起草的《[流感季節再臨生命可貴，市民再不出聲就要求神保佑免感染遠疫苗自求多福了！](#)》發表後，曾蔭權深知 Izm 的“洗肺”醫療法發明因對流感疫苗欺詐性的揭露已無可迴避及再做隱瞞，但曾蔭權首先想到的是以“走佬”逃避因隱瞞導致的死亡者家屬追究，以及加緊利用法庭違法判決及讓警方“賴理”為盾、無異買凶恐怖襲擊 Izm 而不知理當儘快承認“洗肺”醫療法拯救生命，簡直令人匪夷所思！



被襲受傷的
林哲民 Izm

在 10.4.2012am，曾蔭權轄下之專為糟蹋 Izm 幕後的馬仔恐怖組織已成功地打點利用小額錢債法庭沈其亮審裁官至今寫不出理由的判決調教原 Izm 在英皇道新威園 e601 舊居租客女凶手(右圖)，不上班候守大堂待 Izm 進入空有閉路電視但無影碟的大堂電梯跟进后隨即手打腳踢，Izm 忍痛不敢還手只得用手叉著兇手脖子以免她重傷回到大堂報案，但當北角警署一警長帶隊與兇手商議后來到大堂便立刻告知：“她也報案说你用手叉她的脖子呵”，Izm 要警方察看兇手脖子有冇傷痕，結果沒有！但 Izm 雖左前額皮破紅腫一時不覺疼痛更因警方說查無影碟令早已領教過香港警方在曾蔭權的淫威下只會歪曲辦案而心懼只得被逼取消報案。但面對面的警員為何見 Izm 如上圖的被襲紅腫不提議可驗傷為證？[👉現呼於當日目睹的警員出庭作證、切勿放縱兇手！](#)



租客凶手

見 www.ycec.com/HK-police/09026607.htm，早在 09 年，受命恐怖對付 Izm 的曾蔭權人馬也同樣在暗中教唆前另一租客名叫黎翰勳不交租等蔭招手手段“搞死”Izm！在當年，當街目擊租客黎翰勳搶 Izm 手機圖消毀抗收法庭命令證據的太古坊康和大廈管理 999 報了案，但當大批警員及警車到達後



不叫 Izm 去
驗傷的警員

發現被搶手機的竟是 Izm 便教唆大廈管理撤案，Izm 後來要被逼自行報案，但沒用，北角警方反而教唆該租客也報案稱 Izm 推他之後便立即拘捕 Izm 回警署強行鎖進拘留室受辱長達 3 小時，但只為兇犯黎翰勳錄了口供後便立即放人，結果被 Izm 錄影出醜，曾蔭權監察會至今仍不下結論懲辦兇犯！

更何況早在 12.1.2000 趁陳方安生不欲“立議”讓李國能有藉口下令將 Izm 所有案件橫豎判輸辭職後取而代之的曾蔭權趁機於同年 10 月策劃及落實讓電訊管理局安排電訊盈科在官塘興業街永興工廈天井內（全港唯一非天臺）安裝一具 500W 手機發射天線近距離對準 Izm 的辦公室以電波輻射謀殺回報江中央提拔！同樣，[官塘警方不敢處理！](#)見 www.ycec.net/KT-06008472.htm；如此在曾蔭權的淫威下，香港的警方成了法西斯政權的近衛軍已有史可查！

另外，難道說一個少婦女租客為何對 Izm 有此深仇大恨？答案是否的！只是該租客在租約期滿欠下 3 千多的水電費不交及偷走一櫥櫃，及後又被發現欠交一個月租！如此德性的租客十分罕見，陰謀所見，假若 Izm 自衛傷了該女兇手那不就成為曾蔭權淫威下及那班隨時可誣違判的法官嘴中肉？！[👉](#)一個法西斯的恐怖政府已稍然屹立香港社會黯然無光！有鑒及此，Izm 被逼要向司法逼害的一眾香港法官發出 30 天的最後通牒，限期將功贖及不做歷史罪人，並呼於加入反對隱瞞醫學發明、已殺生無數足以堪稱第三大世界大戰的反戰聯盟：<http://www.ycec.com/hk/war-felon.htm>

左圖的蔡先生姓為上述 lzm 舊居的英皇道 989 號新威園大廈管理處新任管理，祖籍福建晉江石獅市人為 lzm 同區縣而非舊識。但其人對 lzm 揭露中港政府隱瞞“洗肺”醫療法的努力頗有強烈反應但又道不出個所以然來，時值曾蔭權**搬馬煽動**所有的地產代理自去年 7 月起聯手杯革及匪謗 lzm 的舊居為凶宅時，港共組織派人滲入大廈管理配合並無可疑，否則豈會對 lzm 的家鄉背景又似乎瞭若指掌！在 13.3.2012 日，當 lzm 又要被逼回鰂魚湧苦貼街招租後回新威園大堂時間聊時，他竟帶怨細說：“...不信你回鄉一轉，人人都會罵死你！**爹親娘親不如共產黨親啊，如果沒有共產黨你可能來到香港嗎？**”！



港共管理員
蔡先生

真想不出可罵什麼的？共產黨又親在哪？ lzm 反問：“我出生於僑商之家，如非共產黨執政駛咩等到 73 年先至到港啊？仲要感激共產黨啊？99 年強搶深圳我的血汗工廠不還、催逼中港司法逼害亦暫可不提，嘍近排你知嘍，教壞晒啲租客搞搞掂，又叫晒啲地產代理唔好幫我出租亦冇所謂，但我啲**醫學發明帮你哋解救佐 SARS 國難，政府只識得偷偷用、不多謝我有咩所謂**，但為隱瞞我的發明仲繼續誘騙市民用流感疫苗、衛生署唔出指引導至醫生唔敢處方“洗肺”醫療法，全球害死的人數已比第二次世界大戰仲多，如何叫我唔寫多啲公開信為死者申冤？你哋仲好意思話**爹親娘親不如共產黨親？想怎啊？**”；

上述可見，**逼害 lzm 是处处处理亏的，蔡先生才會有如此的語無倫次？**共產黨為何會腐敗墮落到處處欲置 lzm 於死地而後快？問題就在“**三個代表**”**窒息了共產黨分辯是非之功能！**既我共產黨要“始終代表先進生產力”又要認定視 lzm 為治下奴隸般蟻民，即是說一旦承認讓你的醫學發明代表先進生產力，共產黨的面子仲有地企？如下：

其一，一個政黨如何可“始終代表**中國**先進生產力的發展要求”？眾所周知，先進生產力的發展要求不外是來自公私企業或個體發明家而千古不變！難道 02 年寫入黨章的“代表”欲視全民為奴隸貪天功為己有？並且引進外資才初見成效，未免過於狂妄自大，如何“代表”根本無從驗證且文理不通、正如上述蔡先生的嘴臉簡直虛假無聊！

其二，一個政黨如何可“始終代表**中國**先進文化的前進**方向**”？這與上述之代表一同樣的虛假無聊更與馬克思主義的**唯物論**是格格不入之傾國傾城的笑料；

其三，一個政黨如何可“始終代表**中國**最廣大人民的根本利益？”在遠古，奴隸主可以很自豪地“依國情”誇口他有權“代表”奴隸的根本利益那就是“有飯吃就行了”！明顯的，“代表”意含著統治者用心在“規範”人民根本利益的“解釋權”有異捍衛層次！奴隸主手頭或有奴隸的一紙賣身契可**一時不面紅耳赤**，但中國是世上少有沒選票的國度，文理不通的“三個代表”不就意含着可處處方便強姦民意了！

由此可見，寫入黨章的“三個代表”是輕率**反科學**、**唯心的是無法經受歷史的檢驗**！三個代表應立即更正為“三個捍衛”始可令共產黨脫胎換骨不再怡笑天下！**反觀胡錦濤**的以人為本的科學發展觀才值得寫入黨章，可惜仍受制於“三個代表”只能空談！**溫家寶**本欲重訪 SARS 期的香港陶大花園、也傳言辭職，看來是邪惡當道溫總勇而抗之，阿彌陀佛！

現言歸正傳，曾蔭權應聽著，隱瞞醫學發明屠殺的是無辜的市民，不及早承認“洗肺”醫療法反而派人襲擊敝司發明人更加罪大惡極！回頭是岸，阿彌陀佛，善哉善哉！



日昌電業公司(原中華廠商會成員)

恒昌電子(深圳)有限公司

lzm Tel:3618-7808 Fax:8169-2860

2012 年 5 月 9 日

本公告網址：www.ycec.com/UN/120510-hk.mht)

主頁：<http://www.ycec.com/UN/war-felon.htm>

注：只因中華廠商會不敢為敝司說話卒於 04 年後停交年費！